



3

УКРАЇНА
ПОКРОВСЬКА РАЙОННА РАДА ДОНЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ
Р І Ш Е Н Н Я

від 05.11.2020 № VII/38-3
м. Покровськ

**Про виконання за 9 місяців 2020 року
Програми економічного і соціального
розвитку Покровського району на 2020 рік,
затвердженої рішенням районної
ради від 10 грудня 2019 року №VII/34-6**

Заслухавши звіт райдержадміністрації про виконання за 9 місяців 2020 року Програми економічного і соціального розвитку Покровського району на 2020 рік, затвердженої рішенням районної ради від 10 грудня 2019 року №VII/34-6 (далі – Програма), районна рада відзначає, що реалізація завдань і заходів Програми дозволила забезпечити вирішення низки програмних заходів, пов'язаних з розв'язанням пріоритетних проблем району.

В агропромисловому комплексі в усіх категоріях господарств виробництво валової продукції сільського господарства (у постійних цінах 2010 року) збільшилось на 7,8% до минулорічного періоду і склало 723078,0 тис. грн.

Збір податків, зборів та інших обов'язкових платежів до бюджетів усіх рівнів в порівнянні з минулорічним періодом збільшився на 5,6% та склав 416,3 млн. грн.

Середньомісячна заробітна плата одного штатного працівника склала 14297,0 грн., що на 18,0% більше ніж торік та становить 116,6% до середнього рівня по регіону.

З метою запобігання можливому поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, враховуючи рішення обласної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій та розпорядження голови райдержадміністрації проведено 10 засідань районної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій та 3 засідання штабу з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації, на яких розглянуто питання щодо запобігання поширенню коронавірусної інфекції на території Покровського району.

Забезпечено виконання тимчасово встановленого режиму надзвичайної ситуації регіонального рівня на території Покровського району.

Проведено роботу з виконання заходів щодо соціального захисту населення, підтримки малозабезпечених громадян, дітей-сиріт, інвалідів та пенсіонерів, а також вирішення проблем в гуманітарній сфері: освіті, охороні здоров'я, культурі, фізичному вихованні, молодіжній політиці та дитинстві.

Враховуючи викладене, керуючись ст. 43 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", районна рада

ВИРІШИЛА:

1. Підсумки виконання за 9 місяців 2020 року Програми економічного і соціального розвитку Покровського району на 2020 рік, затвердженої рішенням районної ради від 10 грудня 2019 року №VII/34-6, взяти до відома.

2. Керівникам структурних підрозділів райдержадміністрації, сільським селищним головам продовжити у 2020 році роботу з:

2.1. відновлення та розвитку ключових інфраструктурних об'єктів за рахунок бюджетних коштів та коштів інших джерел фінансування, не заборонених законодавством;

2.2. стимулювання підприємницької активності шляхом надання фінансової та організаційно - методологічної підтримки суб'єктам малого підприємництва;

2.3. підвищення якості надання послуг населенню, зокрема адміністративних послуг, а також послуг у сфері охорони здоров'я, освіти, культури, фізичної культури та спорту, соціального захисту населення;

2.4. розбудови безпечного середовища у сфері охорони навколишнього природного середовища, забезпечення законності та правопорядку, захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій;

2.5. ефективного та раціонального використання коштів місцевих бюджетів;

2.6. забезпечення своєчасної та у повному обсязі виплати заробітної плати працівникам бюджетної сфери, а також розрахунків за отримані бюджетними установами комунальні послуги та спожиті енергоносії, не допускаючи під час виконання місцевих бюджетів будь-якої простроченої заборгованості.

3. Постійним комісіям районної ради забезпечити активну участь у вирішенні проблемних питань соціально - економічного розвитку району.

Голова ради



М.С. КОСТЮК